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заліків. Облік відповідей студентів з тих тем, які продемонстровано за допо-
могою мультимедіа-технологій показав, що кількість добрих і відмінних оці-
нок зростає на 15-25 % порівняно зі звичайними лекціями.

ТРИВИМІРНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ЯК ЗАСІБ
АВТОМАТИЗОВАНОГО ПРОЕКТУВАННЯ

Л.Я. Донець, Т.В. Бордун

На сьогоднішній день програмою підготовки фахівців передбачено ви-
вчення дисципліни «Основи автоматизованого проектування», яка дозволяє
шукати нові засоби презентації розробок і підвищує ефективність впрова-
дження їх у промисловість. Не складають виключення і промислово-
виробничі підприємства, продукт яких представляє собою складні конструк-
торські розробки.

Вирішення даної задачі можливо при впроваджені сучасних інформа-
ційних технологій і засобів автоматизації в проектне виробництво таких, як
3D-моделювання.

Тривимірне моделювання можна розглянути на прикладі виробництва
технологічного обладнання або проектування підприємства в цілому. Ще
вчора єдиною візуалізацією при проектуванні були креслення, які дають уяв-
лення про структуру, однак не дають максимально простого наглядного уяв-
лення про принцип роботи чи етапи технологічного процесу. Крім того, кре-
слення представляють собою досить об’ємну документацію адже без ство-
рення креслень не обійтись – це основа конструкторської документації.

В чому ж полягає сенс тривимірного моделювання при проектуванні?
По перше, це реалістична візуалізація на етапі першого знайомства з продук-
том. Повне інформування замовника і конкретизація вимог до об’єкту на ста-
дії проектування.

По друге, створена модель має здатність доступно зобразити всі особ-
ливості, нею можливо керувати на будь-якому етапі, до тих пір поки вона не
буде втілена в життя. Тривалість проектного циклу скорочується, зростає
якість продукції, яка швидше попадає на ринок. Тобто, все це сприяє більш
ефективному товаропросуванню нової продукції. Провідні компанії та фірми
давно взяли собі метод тривимірного моделювання об’єктів, як інструмент
продажу та маркетингу.

Саме тому тривимірне моделювання як засіб автоматизованого проек-
тування стало необхідною складовою при підготовці фахівців різних спеціа-
льностей. На сьогоднішній день існує багато спеціалізованих програм для те-
хнічного та проектного 3D-моделювання, з автоматизацією конструювання,
що безумовно для спеціалістів проектування не є новиною.

Підготовка фахівців різних спеціальностей в галузі автоматизованого
проектування включає інформаційну базу з застосуванням спеціальних ком-
понентів. Найбільш загальні положення, моделі і методики автоматизованого
проектування входять в програму курсу, присвяченого основам САПР.
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Вивчення та використання студентами тривимірного моделювання як
засобу автоматизованого проектування дозволить суттєво підвищити рівень
виконання курсового та дипломного проектування та розширити професійні
навички.

АКТИВІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ У ПРОЦЕСІ
ВИВЧЕННЯ ІНЖЕНЕРНОЇ ГРАФІКИ

С.О. Смірнова, Л.Я. Донець

Самостійна навчальна діяльність студентів лежить в основі процесу пі-
дготовки спеціалістів. Адже правильно організована самостійна робота дає
змогу навчати студентів відповідно до їхніх індивідуальних можливостей.
Крім того самостійна робота має виховне значення – вона виховує волю, на-
полегливість у подоланні труднощів, привчає до систематичності, послідов-
ності та витримки в роботі. Проте при великому перевантажені студентів ви-
ховна роль самостійної роботи може бути дискредитована і може перетвори-
тись на свою протилежність. Перевантаження студентів створює умови для
вироблення формального, поверхового ставлення до навчання, послаблює їх-
ню волю до мети, знижує почуття відповідальності за результати навчання.

Важливим засобом активізації розумової діяльності студентів є чітка
сформульована проблема, а постійний інтерес викладача до самостійної ро-
боти студента стимулюють інтенсивність та якість його роботи (самостійне
опрацювання певної частки навчального матеріалу, участь у роботі гуртків на
кафедрах, у наукових конференціях різного рівня, олімпіадах).

Установлено, що найбільш сильним мотивуючим фактором є безпосе-
редня підготовка до подальшої професійної діяльності. Серед основних фак-
торів, що сприяють активізації самостійної роботи можна виділити наступні:
1) Корисність виконаної роботи. Так, наприклад, використання результатів
наукових досліджень студентів у лекційному курсі, методичному посібнику,
при підготовці публікацій сприяє підвищенню якості виконання самостійних
завдань. 2) Участь студентів у творчій діяльності. Це може бути участь в нау-
ково-дослідній чи методичній роботі, яка проводиться тією чи іншою кафед-
рою. 3) Важливим мотиваційним фактором є інтенсивна педагогіка. Вона пе-
редбачає введення в навчальний процес активних методів, перед усім ігрових
тренінгів, в основі яких покладено інноваційні та організаційно-діяльнісні іг-
ри. 4) Участь в олімпіадах з навчальних дисциплін, конкурсах науково-
дослідницьких робіт тощо. 5) Використання мотивуючих факторів контролю
знань (рейтинг, тести, нестандартні екзаменаційні процедури). 6) Заохочення
студентів за успіхи у навчанні та творчій діяльності, а також санкції за погане
навчання. 7) Індивідуалізація завдань, що виконуються як в аудиторії, так і
поза її межами, їх постійне оновлення.

Виходячи із викладеного вище, можна скласти алгоритм самостійної
підготовки студента, що передбачає: уміння працювати у бібліотеці, реферу-
вання наукової та монографічної літератури у якості першого досвіду науко-
вої роботи; удосконалення методів і способів підбору матеріалу, вміння його
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